
A hagyományokhoz hí-
ven idén is megrendezték 
a Kátai Gábor Kórházban 
a Semmelweis-napi ün-
nepséget. Semmelweis Ig-
nác orvos professzornak, 
az anyák megmentőjének 
születésnapját, július 1-jét 
1992 óta a magyar egész-
ségügy napjaként ünne-
peljük. Ebből az alkalom-
ból a kórház vezetése díja-
kat és jutalmakat adomá-
nyozott dolgozóinak.

Az ünnepség előtt a kórház, 
valamint a város vezetői a Dé-
li temetőben megkoszorúzták 
Kátai Gábor síremlékét, vala-
mint a kórház korábbi vezető-
inek sírjára is elhelyezték az emlékezés virágait.

A kórház díszudvarán tartott ünnepségen je-
len volt  F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő, 
Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Köz-
gyűlés elnöke, Szepesi Tibor polgármester, Piroska 
Miklós, a JNSZ Megyei Hetényi Géza Kórház fő-
igazgatója, Nagyné László Erzsébet, a Kátai Gábor 
Kórház főigazgatója és a kórház vezetősége, vala-
mint több önkormányzati képviselő is.

- Július 1-je minden évben a magyar egészségügy ünne-
pe. Ünnepeljük ma mindazokat, akik hivatásukat áldozat-
készen és fáradhatatlanul gyakorolják. Születésünk pilla-
natában mellettünk van a szülésznő, a szülészorvos, aztán 
a védőnő és később az orvos, s hogyha a szükség úgy hozza, 
az orvosok, ápolók, gyógyszerészek sokasága. Ez a szolgá-
lat tehát egy életre elkísérő, nem könnyű feladat, ezért nem 
mindegy, hogy milyen értéknek látja a társadalom az or-
vost, az ápolót, a gyógyítót, a gondozót. Amikor orvosi ellá-

tásra van szükségünk szinte min-
dent megadnánk az egészségün-
kért. Legyünk tehát hálásak mind-
azért, amit egészségünkért, gyógy-
ulásunkért, egészségvédelmün-
kért az egészségügy dolgozói tesz-
nek minden nap. Ünnepeljünk te-
hát! Köszöntsük azokat, akik a leg-
kiemelkedőbb teljesítményt nyúj-
tották az elmúlt évben, években. 
Legyünk hálásak azért a munká-
ért, sőt néha küzdelemért, aho-
gyan Önök hivatásukat gyakorol-
ják, hiszen minden nap nyújtanak 
valamit embertársaiknak, akik-
nek gyógyulásából, fájdalmuk eny-
hüléséből újra és újra erőt kell me-
ríteniük - mondta Szepesi Tibor 
polgármester, aki Karcag Város 
Önkormányzata, Karcag város 

lakossága nevében köszönte meg a betegek, az ellátot-
tak, a családtagjaik és a hozzátartozók érdekében vég-
zett áldozatos, kitartó munkát a kórház dolgozóinak.

Nagyné László Erzsébet főigazgató szintén kö-
szönetet mondott a mintegy hatszáz kórházi dol-
gozónak, akik az elmúlt másfél évben rendkívüli 
magas szintű, áldozatos munkát végeztek a bete-
gek gyógyulása érdekében.

(Folytatás a 2. oldalon...)
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Testületi ülés

A kuláküldözés áldozataira emlékeztünk június 29-én, szerdán a Szent Ist-
ván király római katolikus templommal szemközti parkban álló kopjafánál. A 
kuláküldözés áldozatainak emléknapja alkalmából azokra a módosabb gaz-
dákra emlékeztek a város vezetői, intézményei, magánszemélyek, akiket ko-
holt vádak alapján elítéltek, földjeiktől megfosztottak.

(Folytatás a 2. oldalon...)

Kuláküldözés áldozataira emlékeztünk

Megtartotta június havi rendes ülését Karcag Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete a Városháza 1. sz. Ta-
nácskozótermében június 29-én (szerdán), amely során be-
számolók, pályázatokon való részvétel és számos javaslat 
került megtárgyalásra, valamint megszavazásra.

A Magyar Országgyűlés 2012. március 26-án nyilvánította 
a kuláküldözés idején tönkretett magyar gazdák emléknapjá-
vá június 29-ét. A kommunista diktatúra idején a magyar kö-
zépparasztság kegyetlen üldöztetésével és megkülönbözteté-
sével becsületes, tisztességesen dolgozó embereket, valamint 
családokat, generációkat tettek tönkre, ejtettek rajtuk gyó-
gyíthatatlan sebeket. Együttérzésük jeléül 1 perces néma fel-
állással adóztak a testület tagjai és az ülésen jelenlévők a meg-
hurcolt áldozatok elmékének. 

A napirendek megtárgyalása előtt Szepesi Tibor polgár-
mester a képviselő-testület nevében köszöntötte dr. Sütő 
Mihályné, Klárika nénit, okleveles nyugdíjas tanítónőt, aki 
a Juhász Gyula Pedagógusképző Karon 1962. július 10. nap-
ján, 60 éve szerzett oklevele alapján közmegbecsülésre méltó-
an teljesítette hivatását. 

Jubileuma alkalmával a Szegedi Tudományegyetem Juhász 
Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa – a magyar oktatás és 
művelődés szolgálatában kifejtett értékes szakmai tevékeny-
sége elismeréseként – Gyémántoklevelet adományozott. 

(Folytatás a 3. oldalon...)

Semmelweis-nap a kórházban
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Meghívó
A 8. számú választókerület önkormányzati képviselője

VÁROSISMERETI SÉTÁRA
hívja és várja a választókerületben élő 

és az érdeklődő városlakókat.
Időpont: 

2022. július 21. (csütörtök) 15.00 óra

Helyszín: 
a Szatmári Cégcsoport karcagi telephelyei

- Malomszálló
- Kukoricamalom

- Fürdőszoba - Gépészeti szaküzlet megtekintése
Az érdeklődőket fogadja és a tájékoztatást tartja: 

Varga László telepvezető és az egységek vezetői

Találkozó: 
a telephelyek bejáratánál 

(egykori Rizshántoló Malom) 14.45 órakor.
A kerékpárokat, elektromos kocsikat a telephely 

udvarán elhelyezhetjük. 
A programot esős időben is megtartjuk.

Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár:

Pánti Ildikó,
az Idegenforgalmi, Társadalmi és 

Külkapcsolati Bizottság elnöke

(...folytatás az 1. oldalról)
Az Országgyűlés 2012-ben nyil-

vánította a kuláküldözés idején 
tönkretett magyar gazdák em-
léknapjává június 29-ét. A hagyo-
mány szerint ez a nap a betakarí-
tás kezdete, a parasztság ünnepe. 
Most azokra a módosabb gazdákra 
emlékeztünk, akiket koholt vádak 
alapján elítéltek, földjeiktől meg-
fosztottak.

A megjelenteket dr. Nagy Molnár 
Miklós, a Györffy István Nagykun 
Múzeum igazgatója köszöntötte 
és kiosztotta részükre Faludi Sán-
dornak, a kopjafa állíttatójának emléke-
ző gondolatait, aki nem tudott jelen len-
ni az ünnepségen. Mint írta, a húsz évvel 
ezelőtti kopjafa avatás az egyik elindító-
ja volt annak, hogy 10 évvel ezelőtt az Or-
szággyűlés a kuláküldözöttek emléknapjá-
vá nyilvánította május 29-ét.

Rab Zita Mónika, a KÁAMI EFAMI zongo-
ratanára játéka után emlékbeszédet Hubai 
Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara és a Magyar Gazdakörök és Gazda-
szövetkezetek Szövetsége Jász-Nagykun-
Szolnok megyei elnöke mondott.

Beszédében név szerint megemlékezett 
a kuláküldözés több karcagi áldozatáról, 
családi sorsokról, majd részletesen szólt az 
ő családját ért megpróbáltatásokról.

Az emlékező gondolatok után a város 
vezetése nevében Szepesi Tibor polgár-
mester, Gyurcsek János és Sári Kovács Szil-
via alpolgármesterek helyezték el az em-
lékezés koszorúját, majd őket követve a 
KÁAMI és a Kátai Gábor Kórház vezetői és 
a Nagykun Gazdakör vezetői, képviselői is 
fejet hajtottak az áldozatok emléke előtt.

DE

(...folytatás az 1. oldalról)
Szabóné Tarnai Lilla ápolási igazgatóhelyettes az anyák meg-

mentőjéről, Semmelweis Ignácról emlékezett meg. A neves pro-
fesszor előtt tisztelegve július 1-jei születésnapját 1992 óta a ma-
gyar egészségügy napjaként tartjuk számon.

Az emlékezés után Molnárné Győri Erika óvodapedagógus he-
gedűjátékával köszöntötte a kórház dolgozóit, majd díjakat, elis-
meréseket adtak át.

Karcag Városi Önkormányzat képviselő-testülete a város 
egészségügyi és szociális ellátása érdekében végzett magas szintű 
munkája elismeréseként Karcag Város Egészségügyi és Szociális 
Szolgálatáért Díját adományozta Pesti Csaba Barnabásné osztály-
vezető ápoló részére. A díjat Szepesi Tibor polgármester adta át.

A Kátai Gábor Kórház Igazgató Testülete posztumusz Kátai-
díjat adományozott dr. Nagy István Elek főorvos részére, a dí-
jat özvegye vette át Nagyné László Erzsébet főigazgatótól. Kátai-
díjat vett át az ünnepségen dr. Szentes Gábor Tamás főorvos több 
évtizedes, lelkiismeretes, magas színvonalon végzett munkája el-
ismeréseként.

DE

A Karcagi Zsidó Hitközség 
július 3-án, vasárnap az Izra-
elita temetőben és a zsinagó-
gában tartott Mártír-megem-
lékezést, ahol Csillag Barna-
bás, a Karcagi Zsidó Hitköz-
ség elnöke köszöntötte a meg-
jelent túlélőket, hozzátartozó-
kat, emlékezőket, a társegy-
házak képviselőit Molnárné 
Győri Erika óvodapedagógus 
hegedűjátéka után.

- 78 évvel ezelőtt, 1944. június 18-án a kar-
cagi gettó lakosságát átvitték a szolnoki cukor-
gyárba, és nem sokkal később bevagonírozták. 
A holokauszt során 778 karcagi zsidóból 446 
karcagi testvérünket gyilkoltak meg - mond-
ta a zsidó hitközség elnöke, majd gyertyát 

gyújtottak a jelenlévők. Az elsőt Ehrenfeld 
Sándorné, Karcag legidősebb holokauszt 
túlélője, a másodikat Feig János szintén 
holokauszt túlélő gyújtotta meg. A Herskó 
család képviseletében a harmadik gyertyát, 
Károly Józsefné Herskó Éva gyújtotta meg, 
majd F. Kovács Sándor országgyűlési képvise-

lő, Szepesi Tibor polgármes-
ter és Deutsch László főrabbi 
is gyújtott egy-egy gyertyát, 
emlékezve az áldozatokra. 

A gyászszertartáson köz-
reműködött még Szilágyi 
Gábor kántor. Az áldoza-
tokról megemlékezett Sze-
pesi Tibor és F. Kovács Sán-
dor is, majd a Zsinagóga 
előcsarnokában a Kádis el-
mondása után a jelenlévők 
mécseseket gyújtottak az 
emlékfalnál a 446 karcagi 
áldozatra emlékezve.

DE

Kuláküldözés áldozataira emlékeztünk

Semmelweis-nap a kórházbanA holokauszt karcagi áldozataira emlékeztünk
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(...folytatás az 1. oldalról)
Az Endoszkópos Asszisztensek példamutató, kö-

zösséget formáló tagjának elismeréséért – a Magyar 
Gasztroenterológiai Társaság Colon Szekció döntése 
alapján Prónay-díjban részesült Kabai Annamária, a 
Kátai Gábor Kórház endoszkópos asszisztense, aki-
nek az elismeréshez az önkormányzat nevében Sze-
pesi Tibor polgármester gratulált.

A város érdekében végzett példaértékű szakmai 
munkája elismeréseként – a Karcag Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a Karcag Város Közbiz-
tonságáért Díjat adományozta Jenei József rendőr al-
ezredesnek a Karcagi Rendőrkapitányság Közleke-
désrendészeti Osztály osztályvezetőjének, akinek ki-
tüntetéséhez Szepesi Tibor polgármester gratulált. 

Szintén a Karcag Városi Önkormányzat nevében 
köszöntötte Szepesi Tibor polgármester Labancz At-
tila rendőr főtörzsőrmestert, a Karcagi Rendőrkapi-
tányság Vizsgálati Osztály vizsgálóját, akit dr. Rádi 
Norbert rendőrfőkapitány a megyei ünnepi állo-
mánygyűlésen – kiemelkedő munkájáért – elisme-
résben részesített.

A megemlékezést, valamint a köszöntéseket kö-
vetően Rózsa Sándor jegyző adott tájékoztatást a két 
testületi ülés közötti időszakban történt legfonto-
sabb eseményekről. A köszöntések ezennel nem ér-
tek véget, ugyanis 2022. június 7-én Budapesten a 
Vajdahunyadvárban dr. Nagy István agrárminiszter 
– a város és a megye környezetének megóvásában, 
valamint a fiatalság sport és környezettudatos neve-
lésében végzett lelkiismeretes munkájáért – Környe-
zetünkért Emlékplakettet adományozott Szepesi Ti-
bor polgármesternek.

Ezt követően a napirendi pontok megtárgyalásá-
ra tért a testület, amelynek első pontja a Karcag Vá-
rosi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szó-
ló 1/2022. (I.28.) önkormányzati rendelet módosí-
tására tett javaslat. Erre februárban és áprilisban is 
volt példa, azonban újabb módosításra volt szükség, 
mivel az államháztartásról szóló költségvetési rende-
let előírja, hogy az első negyedév kivételével negyed-
évenként módosítani kell a költségvetési rendeletet. 
A határozati javaslat nyolc igen és két nem szavazat 
mellett elfogadásra került. Második napirendi pont 
a gyermekétkeztetés térítési díjainak megállapítá-
sáról szóló 20/2021. (VII.09.) önkormányzati ren-
delet módosítására tett javaslat. A napirendi pon-
tot egyhangúlag szavazta meg a testület. Ezt követő-
en a Karcag Városi Önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 23/2012. (X. 
16.) önkormányzati rendelet módosítására tett ja-
vaslatról döntött a képviselő-testület. A vagyonren-

delet legutóbbi módosítása óta eltelt időszakban 
történt egyes vagyonelemekben bekövetkezett 
változások átvezetése tette szükségessé a rende-
let módosítását. A módosító javaslatot a testü-
let egyhangúlag elfogadta. Negyedik napiren-
di pont a Karcagi Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság 2021. évi tevékenységéről szóló tájé-
koztató. Több elismerő képviselői hozzászólást 
követően a napirendi pont és ezzel a tájékoztató 
egyhangúlag került elfogadásra. Szepesi Tibor 
polgármester ugyancsak elismerő gondolatok-
kal egészítette ki a napirendi pontot: - Én is csak 
az előttem szólókhoz tudok csatlakozni, hiszen 
nagyon sokrétű az a munka és az a feladat, amelyet a 
karcagi hivatásos tűzoltó parancsnokság és munkatár-
sai elvégeznek, hiszen nemcsak tűzoltásról van szó az ő 
munkájukban, hanem valóban tűzesetekről, műszaki 
mentésekről, tűzvédelemről, tűzmegelőzésről, polgár-
védelmi feladatokról. Kevés munkát, de jó munkát kí-
vánok önöknek, erőt, egészséget és sok-sok odafigyelést 
Karcag város polgárai érdekében – mondta el a pol-
gármester. Ezt követte a Karcag Városi Önkormány-

zat Képviselő-testülete által alapított alapít-
ványok, illetve közalapítványok tevékenysé-
géről szóló tájékoztató. Szepesi Tibor polgár-
mester a városban működő civil szervezeteikre 
és az általuk végzett munkára szintén nagy el-
ismeréssel tekint. 

- Én azt gondolom, hogy valamennyiünk ne-
vében megköszönhetjük a város civil szerve-
zeteinek azt a munkát, amelyet a város érde-
kében, nyilván a saját céljaikkal megfelelően, 
a saját működési területükön, a város érdeké-
ben végeznek, amelyből azt látom, és azt látjuk, 
hogy kimagaslik az önkormányzat által alapí-
tott alapítványok és közalapítványok tevékeny-
sége, amely munkáért csak köszönettel tarto-
zunk mind a hat alapítvány tekintetében – szólt 
hozzá a városvezető. A beszámoló a testület ál-

tal egyhangúlag elfogadásra került. Hatodik napiren-
di pontként a TRV Zrt. viziközműveket érintő 2021. 
évi tevékenységéről szóló beszámoló Karcag város-
ban került megtárgyalásra. A képviselők közül Mol-
nár Pál, valamint Szepesi Tibor polgármester is kö-
szönettel szólalt fel a TRV Zrt. jelenlévő munkatársai-
nak tevékenységéért, valamint a TRV Zrt. valamennyi 
munkatársának hatékony munkájáért és gyors közre-
működésükért. A képviselő-testület a napirendi pon-
tot hét igen és két nem szavazattal elfogadta. Ezt kö-
vette a menetrend szerinti helyi autóbusz-közleke-
dési szolgáltatás további biztosítására tett javaslat 
megtárgyalása. 

- Városunkban a menetrend szerinti autóbusszal 
végzett helyi személyszállítási közszolgáltatást több év-
tizede a Jászkun Volán Közlekedési Zrt. vagy annak 
jogutódja végzi, legutóbb élve a pályázati lehetőséggel, 
2013. január elsejével kezdődően négy éves időtartam-
ra az önkormányzat közszolgáltatási szerződést kötött, 
amely többször módosításra is került. Ez a szerződés 
2022. december 31-én lejár, amely szerződés nem hosz-
szabbítható, így a személyszállítási szolgáltatásokról 
szóló törvény 23-as paragrafusa szerint a közszolgálta-
tók kiválasztására egy törvény előírásai szerint új pá-
lyázatot kell kiírni az ellátásért felelősnek, vagyis ne-
künk, azaz a helyi önkormányzatnak – egészítette ki a 
napirendi pontot a polgármester, amely egyhangúlag 
elfogadásra került. Nyolcadik napirendi pont a Karca-
gi Ipari Park 5389/9 hrsz-ú ingatlanán tervezett Ké-
miai Újrahasznosító Üzem megvalósításához szük-

séges településrendezési eljárás elindítására tett ja-
vaslat volt. A napirendi pont egyhangúlag elfogadás-
ra került. Ezt követte a „Nyelvi laborral a nyelvtanu-
lásért Alapítvány” alapító okiratának módosításá-
ra tett javaslat. A módosítás azért szükséges, mert a 
„Nyelvi laborral a nyelvtanulásért Alapítvány” kura-
tóriumának elnöke lemondott tisztségéről, emiatt új 
személyt kell megválasztani az alapítvány elnökének, 
és ezzel a bírósági bejegyzésnek a módosítása is szük-
ségessé válik, amivel együtt az alapítvány alapító ok-
iratának is a módosítása, hiszen utoljára 2016. márci-
us 15-én volt módosítva. Szepesi Tibor polgármester 
az önkormányzat nevében megköszönte azt a mun-
kát, amelyet az előző kuratórium valamennyi tagja el-
végzett. A napirendi pontot a testület egyhangúlag el-
fogadta. Tizedik napirendi pont a Karcag belterület 
155 hrsz-ú ingatlan résztulajdonának megvásárlásá-
ra tett javaslat, amely egyhangúlag került elfogadás-
ra. Ezt követte a „Helyi egészségügyi és szociális inf-
rastruktúra fejlesztése” című, TOP Plusz-3.3.2-21 
kódszámú pályázaton való részvételre tett javaslat. 
A pályázat fő célja a szociális igazgatásról és szociá-
lis ellátásokról szóló törvényben nevesített szolgáltatá-
sokhoz való hozzáférés javítása, új szolgáltatások inf-
rastruktúrájának megteremtésével, új férőhelyek ki-
alakításával és a már működő ellátások fejlesztésével. 
Szepesi Tibor polgármester a Karcag Városi Önkor-
mányzatának a pályázat benyújtását a Karcagi Több-
célú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ 
által működtetett Idősek Klubja épületének felújításá-
ra javasolta, amely a Karcag, Szabó József utca 6. szám 
alatt található. A napirendi pont egyhangúlag elfo-
gadásra került. Tizenkettedik napirendi pontként az 
Önkormányzat finanszírozási körébe tartozó ne-
velési- és oktatási intézményekben a gyermekétkez-
tetés biztosítása érdekében kötendő ellátási szerző-
désekről szóló többszörösen módosított 235/2002. 
(V.28.) „kt.” sz. határozat módosítására tett javasla-
tot tárgyalta a testület. A javaslat egyhangúlag elfoga-
dásra került. Ez követően a „Belterületi utak fejlesz-
tése” című, TOP Plusz-1.2.3-21 kódszámú pályá-
zaton való részvételre tett javaslat került napirend-
re. Az eljáró hatóság belterületi utak fejlesztése cím-
mel írt ki a TOP Plusz-os pályázati forrásban lehetősé-
get arra, hogy az önkormányzat a belterületi gyorsfor-
galmi utakhoz, elsőrendű főutakhoz, másodrendű fő-
utakhoz, valamint gyűjtőutakhoz és azok felújításához 
pályázati forrást tudjon szerezni. A javaslat egyhangú-
lag került elfogadásra. Ezt követően a lejárt határide-
jű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés került 
megtárgyalásra, amely során 10 jelentés került egy-
hangúlag elfogadásra. A 15-től 18-ig terjedő  napiren-
di pontok tárgyalása zárt ülés keretén belül zajlott. A 
testület munkaterv szerinti következő ülését várható-
an szeptember 29-én, csütörtökön tartja. 

Harsányi Lajos

Testületi ülés
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Július 4-én, hétfőn 
bejárás történt a Vasút 
út és a Széchenyi sugár-
út kereszteződése kör-
nyékén, amelyen részt 
vett a Karcag Városi 
Önkormányzat részéről 
Szepesi Tibor polgár-
mester, valamint Pánti 
Ildikó és Karcagi-Nagy 
Zoltán képviselők.  

Karcag útszakaszai 
már hosszabb ideje lát-
ványos megújulásnak 
indultak, és ez a folyamat mind a mai na-
pig tart. Ezennel az útfelújítások elsősor-
ban olyan gyűjtőutak rendbetételére vo-
natkoznak, amelyek a szegregátum, illet-
ve az ahhoz kapcsolódó utak kapcsoló-
dását hivatott helyreállítani. 

- Ennek megfelelően a Széchenyi sugár-
út fog teljes hosszában és szélességében meg-
újulni egészen a legvégéig, tehát azon az út-
szakaszon is, ahol eddig szórt útalap volt, 
ott is most aszfaltburkolatot fog kapni – 
tudtuk meg a polgármestertől. Mivel a szó-
ban forgó felújítás gyűjtőutakra irányul, 
ezért a bekapcsolódó utak lehetőségei is 
bővülnek ezáltal. Az utak megújulása ezen 
a területen a zavartalan hulladékelszállí-
tás miatt kiemelten fontos szempont. A fej-
lesztés TOP-os pályázati forrásból valósul 

meg, amelynek összege közel 100 millió fo-
rintos útfelújítás biztosítására elegendő. Az 
utak fejlesztése városunkban nem áll meg, 
a korszerűsítési munkálatokat változatla-
nul biztosítani kívánja az önkormányzat. 

- Természetesen folytatódni fognak az út-
felújítások, azok a pályázatok most kerül-
nek előkészítésre, amelyek a további utakat 
jelentik, útfelújításokat, és külön hangsú-
lyozom, hogy első körben a gyűjtőutakat, 
hiszen a legfontosabb az, hogy amikor egy 
kisebb utcáról feljövünk a magasabb szintű 
útra, az úgynevezett gyűjtőútra, onnan a 
forgalom már gyorsabban tudjon haladni, 
majd pedig a felújítások nem állnak meg, 
az ehhez kapcsolódó mellékutak úgyszin-
tén megújulnak – emelte ki a városvezető.

Harsányi Lajos

Megújulnak a szegregátum főbb útjai

Június 30-án, csütörtökön a Karcag Városi Önkormányzat és a kép-
viselő-testület nevében Szepesi Tibor polgármester, valamint dr. 
Zsembeliné Kovács Mária anyakönyvvezető köszöntötte otthonában 
Perge Józsefné Farkas Máriát, aki röviddel előtte töltötte be a 90. élet-
évét. A jubileumi születésnap alkalmából az ünnepelt a Karcag Városi 
Önkormányzat, a Családsegítő és Gondozási Központ ajándékait, va-
lamint Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő levelét vehette át.

A születésnapi köszöntésen jelen voltak az ünnepelt gyermekei, azok köz-
vetlen hozzátartozói, unokái, sőt immár dédunokája is. Marika néni nagyon 
szereti a verseket, ezért a szíves vendéglátáson kívül Márai Sándor – Ajándék 
című versével is készült, amelyet elszavalt az ünneplő közösségnek. 

Marika nénit egész életében a fegyelmezettség jellemezte, amit család-
tagjai is megerősítettek. Igyekezett mindig mértékletesen élni, minden-
napjait kitartó erőfeszítések, szorgalmas munka és szeretteiről való gon-
doskodás töltötte ki.

Marika néni szerint a hosszú élet titka, hogy valójában nincs is nagy ti-
tok, mivel ezt a Jóistennek köszönheti, valamint a családjának, akik szere-
tetben vele voltak jóban, rosszban. Az ünnepelt elmondása szerint a leg-
fontosabb dolog az életben a szeretet. 

Harsányi Lajos

90. születésnapján köszöntötték

A Karcagi Nagykun Református 
Gimnázium adott otthon június 30. 
(csütörtök) és július 3. (vasárnap) 
között a Kárpát-medencei Magyar 
Református Középiskolák XXV. Ta-
lálkozójának.

A csütörtöki megnyitót a Református 
Nagytemplomban tartották, ahol Ft. 
Püski Lajos püspök-helyettes igehirde-
tése után Nt. Koncz Tibor espe-
res és Szepesi Tibor polgármes-
ter köszöntötte a történelmi Ma-
gyarország területéről érkezett 
39 iskola - köztük Kárpátalja, Er-
dély, Partium és a Felvidék refor-
mátus oktatási intézményeinek 
küldötteit. A több mint száz di-
ákot és a kísérő pedagógusokat a 
Magyarországi Református Zsi-
nati Oktatási Iroda vezetője, dr. 
Pap Kornél is köszöntötte.

A Karcagi Református Egyház-
község zászlót adományozott a 
találkozónak, amelyet F. Kovács Sán-
dor országgyűlési képviselő beszéde 
után megáldott Ft. Püspöki Lajos püs-
pök-helyettes, a zászlóanya F. Kovács-
Bocskay Anna pedig emlékszalagot kö-
tött rá, majd átadta azt megőrzésre 
Tóth Barnának, a házigazda gimnázi-

um igazgatójának, aki szintén köszön-
tötte a vendégeket és felidézte az el-
múlt 25 év találkozóinak érdekességeit. 

Az egyház kórusainak műsora 
után a jubileumi találkozón résztve-
vők a Nagykun Honvéd Banda rézfú-
vós együttes vezetésével a városköz-
pontban felvonulással ért véget az el-
ső nap.

Pénteken a Déryné Kulturális Köz-
pontban műsoros estet tartottak, ahol 
fellépett a karcagi gimnázium Biljana 
Bolgár Néptáncegyüttese - vezetőjük 
Major János - és az iskola Bel Canto kó-
rusa Székely Éva Mária tanárnő veze-
tésével, többen szólót is énekeltek és 

hangszeres kíséret is 
volt, ebben közremű-
ködött Molnárné Győri 
Erika óvodapedagógus. 

A délutáni GPS túrát 
Türke Beáta vallásta-
nár értékelte, Tóth Bar-
na igazgató pedig a ta-
lálkozó aznapi napjáról 
- konferencia a temp-
lomban - szólt, majd 

megköszönte a két művészeti csoportot 
vezető pedagógus munkáját, valamint 
Nagy Tünde Mária tanárnőnek a Főnix 
Diákszínpadban végzett munkáját, hi-
szen az estet az Abigél című filmproduk-
ció levetítése zárta, amelyet a refi Főnix 
Diákszínpada tagjainak adtak elő és a sa-

ját iskolai környezetben forgattak le a 
diákok és tanárok közreműködésével a 
tanév végén. A filmvetítés után a Város-
háza előtt lézershow volt.

Vasárnap a találkozó zárásakor a 
templomi bevonulás után az emlék 
zászlót Karcag nevében Tóth Barna át-
adta Rimaszombat - Felvidék - képvi-
selőinek, hiszen a 26. találkozó náluk 
lesz. A résztvevők sok-sok élménnyel 
mentek haza, de a házigazdák számá-
ra is szereztek olyan tapasztalatokat, 
amelyeket a következő tanévben tud-
nak hasznosítani. A találkozó jelmon-
data is erre utalt, hogy ez egy olyan 
vissza nem térő lehetőség, amit csak 
szívvel és lélekkel érdemes csinálni.

DE

Református középiskolák találkozójának adott otthont városunk
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Elkezdődött 
a barnamezős fejlesztés 

2022/június/02

Karcag Városi Önkormányzat a projekt megvalósítá-
sa során, az alábbi helyszíneken a barnamezős területek 
revitalizálását, a városrész funkcionális városképi (utak, 
járdák, zöldterületek, közlekedés és közművek kialakítá-
sa a területen) teljes megújítását valósítja meg:

5300 Karcag – 2932/3 hrsz. elsődleges megvalósítási helyszín
5300 Karcag – 2932/4 hrsz.
5300 Karcag – 2932/5 hrsz.

A projekt célja a vállalkozásbarát, népességmegtartó 
településfejlesztés a vállalkozói tevékenységek ösztönzé-
se és a népesség megtartása településfejlesztési beavat-
kozásokkal. 

A beavatkozások legfőbb elvárt eredménye a lakosság 
számára vonzó, ugyanakkor környezetileg fenntartható 
városi környezet, települési arculat kialakítása. 

A projekt tartalmazza az érintett területek rehabilitált 
és fejlesztett zöldfelületének a táji és helyi adottságoknak 
megfelelő növényekkel való ellátását, parkosítását.

A területen lévő épületek, helyszínek között kialakításra 
kerülnek összekötő sétányok. A helyszín eléréséhez a jelen-
leg használaton kívüli, de felújítás alatt lévő Rónai Malom 
mellett kialakításra kerülnek ingyenes parkolók, kerékpártá-
rolók, illetve a helyszínhez vezető bekötőút kialakítása, az el-
érhető igénybe vehető tér növelése a park minél nagyobb 
igénybevétele érdekében. A terület infrastrukturális fejlesz-
tése valósul meg: víz, energia hálózat, gáz, csatorna, kiépítés 
területet körbevevő kerítés kiépítése. A projekt, a megvalósí-
táshoz kapcsolódó „soft” programokkal egészül ki. A projekt 
tartalmazza a kötelező projektszintű akadálymentesítést is. 

A projektről további információkat a www.karcag.hu ol-
dalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Pengő Ferenc ügyvezető
Kun-Média Kft.
H-5300 Karcag, Madarasi út 9-11.
Mobil: +36 30 2238844;
E-mail: karcagtv@gmail.com

A Karcag Városi Önkormányzat 500 millió Ft visz-
sza nem térítendő európai uniós támogatást nyert 
a „Barnamezős területek rehabilitációja Karca-
gon” TOP-2.1.1-15-JN1-2019-00006 pályázat kere-
tein belül. Az elnyert támogatásból Karcag Városi Ön-
kormányzat a tulajdonában lévő nyugati városrész-
ben található Fürdő u., Liget u. és Sport u. által hatá-
rolt terület rehabilitációs fejlesztését valósítja meg. 

HIRDETMÉNYEK

5300 Karcag, Kacsóh utca 12.

2022. június 27 – július 31. között

Tudta, hogy 60 év felett 10 emberből mindössze 2-nek jó a hallása? 
És az Öné?

Jelentkezzen be professzionális és ingyenes hallásvizsgálatra a 
Geers Halláscentrumokba  és tudja meg, milyen a hallása!

* Hallásvizsgálat igénybevétele és 20 dB-t meghaladó halláseredmény átlag esetén, a készlet erejéig, 45 év felettiek részére. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, annak 
kiskönyvét hozza magával!

Vizsgálat helyszíne:

06 80 182 182

Ingyenes vizsgálat, azonnali 
eredmény, várakozás nélkül

Időpontra regisztráció az ingyenes 
telefonszámon

Kapja vissza hallását és élvezze a nyarat!

Mert az élet jobb teljes hangerőn.

Tel.: 06 59 951 819

(A piacnál)

MEGHÍVÓ INGYENES HALLÁSSZŰRÉSRE

Most minden ÚJ 
ügyfelünk zsebrádiót 
kap ajándékba!*

Lapzárta: 2022. július 18. 
(hétfő) 12.00 óra
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Július 16. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig 
 Betánia Gyógyszertár
 (Szabó József utca 14.)
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár
 (Kisújszállási út 32. Tesco)

Július 17. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Pingvin Patika 
 (Kossuth tér )
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Anyakönyv
Házasságkötés

2022. június 24.
dr. Gombos Gréta - 
dr. Fazekas Bence
2022. június 28.
Fehér Tünde - 
Vadai István Péter
2022. július 8.
Németh Katalin - 
Varga Zoltán
2022. július 8.
Kiss Alexandra -
Szabó Imre Barnabás
2022. július 9.
Balogh Éva - Fülep Norbert
2022. július 12. 
Kubicsek Krisztina - 
Boldizsár István
2022. július 12.
Dobrai Csenge - 
Molnár Levente

Születés
2022. június 24.
Ferenczi Henrietta - 
Baranyai László
Kg., Kuthen utca 56. 

Lilien Zorka
2022. július 5.
Györfi Lilla Anna - 
Ducsai Péter
Kg., Kuthen utca 67.

Zalán Ákos
2022. július 6.
Magos Evelin - 
Popovics Sándor
Kg., Madarasi út 9-11. 

Ábel Sándor
2022. július 08.
Kiss Ágnes - Lukács Kálmán
Kg., Tiszta utca 10. 

Nelli
Halálozás

Pesti Tiborc Árpádné 
(Tóth Mária) 
 (1954)
Fodor Mihályné 
(Béres Anikó) 
 (1951)

A múzeum és a hozzá tartozó látványosságok 
nyári nyitvatartási rendje

Györffy István Nagykun Múzeum
 keddtől-szombatig 10.00-17.00 óráig

Nagykunsági Tájház
 keddtől-szombatig 10.00-15.00 óráig

Kántor Sándor Fazekasház
 keddtől-szombatig 10.00-16.00 óráig

Nyitvatartási időn kívül, előre leegyeztetett időpontban 
látogathatják a 10 fős vagy annál nagyobb csoportok.

Tel.: 06/59-312-087
Kövesdaráló

Előzetesen leegyeztetett időpontokban látogatható.
Tel.: 06/59-311-252

A Nemzeti Tehetség Program keretében 
a Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-

lában megvalósult programról

A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőfor-
rás Támogatáskezelő által meghirdetett, „A matemati-
kai, természettudományos és digitális kompetenciák 
erősítését szolgáló hazai és határon túli tehetségsegí-
tő programok támogatása” című, NTP-MTTD-20-0070 
pályázati azonosítón nyilvántartásba vett A Nagykun-
ság vízi világa és vízgazdálkodása című pályázat a Kar-
cagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kováts-
Tehetségpontjában valósult meg, 2020. június 1. és 2021.
december 20. között.

A nyertes pályázat 1.400.000 Ft vissza nem térítendő tá-
mogatásban részesült.

A projekt résztvevői, a Kováts-os felsős diákok a 60 órás 
programot a biológia-, a fizika-, a földrajz-, a kémia tehet-
séggondozó körökön teljesítették. A Nagykunság vízi vi-
lágához és vízgazdálkodásához kapcsolódóan végeztek 
anyaggyűjtéseket, elemzéseket, méréseket, kísérleteztek, 
ismerkedtek a kísérletezés, a kutatás módszertanával, tar-
tottak kiselőadást. Tapasztalatszerző tanulmányi utakat 
valósítottunk meg. Tiszafürednél, a Tisza-tavon a Tavi-túra 
keretében a mocsárvilág eldugott részeinek, a madárkoló-
niáknak, telepes fészkelőhelyüknek, a hódok és vidrák éle-
tének felfedezése volt a téma. Kiskörén a vízerőmű és a víz-
lépcső, Közép-Európa legnagyobb hallépcsőjének megte-
kintése szerepelt. A helyi tapasztalatszerző utakhoz kapcso-
lódott a mozgás megszerettetése, hisz kerékpárral közelí-
tették meg a helyszíneket, ezzel az egészséges életmódra, 
az egymásra figyelésre, egymás segítésére nevelést is elő-
térbe helyeztük. A kerékpártúrák célállomása volt: Kecskeri-
tó, Berekfürdő, Zádor-híd, Hortobágy-folyó (megyehatár). A 
dévaványai szaktábort két egynapos útra cseréltük, a jár-
ványügyi helyzetre tekintettel nem ottalvósra szerveztük. 
Az utazási korlátozások idejére a témához vetélkedőket hir-
dettünk, így a következő megmérettetések voltak: Horto-
bágyi hármas határ, a Szentágotai Csárda betyárhistória; 
Kecskeri puszta története, élővilága; Kunok és a Nagykun-
ság; Karcag, a Nagykunság fővárosa. A Tehetségnapon az 
iskolatársakat is bevontuk a kísérletezésbe, a biológia körö-
söknek a témához készített memóriajátékába. Az év során 
készített rajzokat, logóterveket kiállítottuk. Ezen a napon 
értékeltük és lezártuk A Nagykunság vízi világa és víz-
gazdálkodása projekt megvalósítását, mely során a játékos 
tanulás mellett jutott idő a lazító, szabadidős programokra, 
mint pl. a kézműveskedésre, a társasjátékozásra.

Plósz Csilla Margit
intézményvezető

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Bölcsőde Intézménye
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A§ alapján pályázatot hirdet

munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott 
idejű közalkalmazotti jogviszony, 3 hónap próbaidő.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
Munkavégzés helye: KTKT Bölcsőde Intézménye, 

5300 Karcag, Varró utca 3/a.
Munkakörhöz tartozó lényeges feladatok: kisgyerme-

kek gondozása, nevelése a bölcsőde intézményében.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és 

a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szó-
ló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irány-
adóak.

Pályázati feltételek: a 15/1998.(IV.30.)NM rendelet a 
„személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyer-
mekvédelmi intézmények valamint személyek szak-
mai feladatairól és működésük feltételeiről” 2. számú 
mellékletében előírt szakképesítés megléte.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
részletes szakmai önéletrajz, szakképzettséget igazo-
ló dokumentumok másolata, erkölcsi bizonyítvány 
(sikeres pályázat esetén).

Pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 08.
A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírá-

lást követően azonnal.
Pályázat benyújtásának módja: 
• postai úton a pályázatnak a KTKT Bölcsőde Intézmé-

nye címére történő megküldésével (5300 Karcag, Var-
ró utca 3/a),

• elektronikus úton a karcag.bolcsi@hucom.hu e-mail 
címre.

KISGYERMEKNEVELŐ

2022. július 22. péntek
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Éremátadás sportolók részére 
 Karcagon
19.00 Nagykunsági Krónika
 Karcag Város Önkormányzatának 
 képviselő-testületi ülése
21.20 Nagykunsági Híradó
21.40 Megemlékezés a holokauszt 
 Karcag áldozatainak emlékére

2022. július 25. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Sztárportré
19.00 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet 
20.00 Nagykunsági Híradó
20.25 Székely konyha
21.00 Karcagi Tükör

2022. július 26. kedd 
(ism. 2022. július 27. szerda)
18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Karcag Sport: 
 Sütő Kézisuli (Karcag) - 
 Balmazújvárosi LKSE országos 
 gyermek bajnokság U15 lány
 területi II. Felsőház 
 kézilabda-mérkőzés
19.30 Nagykunsági Híradó
19.50 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise
21.00 Nagykunsági Híradó
21.20 Orgonák - éjszakája: 
 Kiss Zsigmond Orgona koncertje

2022. július 28. csütörtök
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Nótacsokor
19.00 Nagykunsági Krónika
 közéleti magazinműsor
20.20 Nagykunsági Híradó
20.40 Györffy Bál 2022

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is
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Ingatlan
Karcagon 3 szobás családi ház el-
adó, vagy földszinti lakásra cserél-
hető. Tel.: 06/30-317-7275. 
Eladó Karcagon, a főtér közvetlen 
közelében egy 100 m2-es, össz-
komfortos, téglaépítésű családi 
ház, ami vállalkozás működteté-
sére is alkalmas. (Gazdasági épü-
letekkel, ipari árammal.) Irányár: 
26 M Ft. 
Tel.: 06/30-491-2519.
Kis, kertes házam garzonra cse-
rélném (első emeletig egy az egy-
ben). Ugyanitt 3 ajtós tálaló és 3 
ajtós mosogató (nagyon jó álla-
potú), kisebb cseréje érdekel au-
gusztus 31-ig. 
Tel.: 06/20-451-6311.
Eladó házat keresek megvételre! 
Ajánlatokat a 06/30 688-6930-as 
mobiltelefonra várok! 
3 szobás családi ház eladó! 
Tel.: 06/59-300-129.
A Nagyvénkertben kertföld el-
adó. (Javításra szoruló ház van raj-
ta.) Tel.: 06/30-550-5276.

Állat
Barna tojótyúk (egyéves, jól to-
jó) kedvezményes áron 15 db-tól 
megrendelhető.
Tel.: 06/30-860-2627.
Nyúl eladó! Élő vagy konyhakész. 
Tel.: 06/30-329-0726.

Pecsenye kacsa (6 hetes fehér kb. 
3 kg, 2400 Ft/db). 10 db-tól in-
gyen kiszállítással megrendelhe-
tő. Tel.: 06/30-860-2627.

Vegyes
Vásárolok régi bútorokat, porce-
lánokat, nippeket, vitrindíszeket, 
festményeket, órákat, régi kerá-
miákat és mindennemű régisé-
get, teljes körű hagyatékot. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Csónakot, hajót, vízibiciklit és la-
kókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Régi motorokat keresek megvé-
telre (Simson, ETZ, MZ, JAWA). 
Akár üzemképtelen, hiányos ál-
lapotban is. Tel.: 06/20-572-5142.
Fa- és fémipari gépeket keresek 
megvételre. Tel.: 06/70-598-6867.
Teljes körű hagyatékot felvásárolok! 
Örökölte, vagy megunta a régi dol-
gait? Megveszem a legmagasabb 
napi áron, és mindent el is szállítok. 
Hívjon bizalommal! Továbbá festmé-
nyeket, bereki fátyolüveg vázákat, 
nippeket, dísztárgyakat vásárolok.
Tel.: 06/30-423-1804.
Jó állapotú Karancs 4 égős palac-
kos gáztűzhely eladó (15.000 Ft). 
Tel.: 06/20-411-7430. 
Eladó 12 m2-es kerti ház, ruhaáll-
vány, tükrös pult, programozható 
reklámtábla, bébi komp. 
Tel.: 06/30-639-1786.

Antik, fehér színű, lábon álló szek-
rény (105 cm magas, 88 cm hosszú, 
33 cm mély). Régi olajfestmény 
képkeretek, régi óratok, fehér vi-
rág mintás sparhelt (jobb oldali 
kályhacső), szőttes 50-60 cm széles 
mintás vászon és sok más régiség 
eladó. Tel.: 06/30-944-6062.
Eladó minőségi tűzifa konyhaké-
szen (1x1,70 m3, kalodába sorba rak-
va, bükk, tölgy, gyertyán). Ugyanitt 
méter szálakban is kapható. A ka-
lodás 30.000 Ft/kaloda, a méteres 
27.000 Ft/m3. Ingyenes házhoz 
szállítással! Tel.: 06/30-839-6710, 
06/70-351-6936.
Engedélyszám: AA 6250182. 
Angolpult eladó világoszöld szín-
ben (180 cm hosszú). 
Tel.: 06/30-465-0694.
Varrás és cipzárcsere, felhajtás, há-
tizsák és bőrkabátjavítás, függöny-
szegés gyors határidővel! Ugyanitt 
TV-szekrény, színes TV, villanymo-
tor (2 Le), új munkaruhák, öltönyök 
minden méretben, bébi etetőszék, 
szennyeskosár (új, nagyméretű, fo-
nott), horgásztok és pecabot (2 m) 
eladó. Tel.: 06/59-887-269.
Eladó 4 részes szekrénysor, 1 db heve-
rő, párnásszékek, asztalok, TV-asztal, 
3x4-es, 2x3-as szőnyegek, és kisebbek, 
1 db varrógép. Tel.: 06/30-200-3261.
Üzemképes elektromos kerékpár, 
nagyobb méretű fiú játékok, kisbi-
cikli, kisméretű befőttes üvegek el-
adók. Továbbá foxi kiskutyát kere-
sek megvételre. Tel.: 06/30-261-2935.
Garázsvásár! 2022. július 16 -
án (szombaton) 8.00-16.00 óráig 
Karcagon, a Kacsóh utca 17/a szám 
alatt. Bútorok, lakásfelszerelési tár-
gyak, asztalosipari gépek, szerszá-
mok, és egyéb dolgok. Gyere és 
megegyezünk! Tel.: 06/30-491-2519.
Gyermekfelügyeletet és korrepetálást 
vállalok pedagógus végzettséggel, 
több évtizedes tapasztalattal (alsó ta-
gozatosaknak) a nyári szünetben. 
Tel.: 06/30-291-4356.
Suzuki Wagon R+-t keresek meg-
vételre, csak érvényes műszaki en-
gedéllyel! Tel.: 06/30-359-5070.

Eladó egyedi konyhaszekrény (3 
ajtós beépített mosogatóval, 3 aj-
tós, fiókos falra szerelhető felső 
résszel), 100x74 cm-es asztal (4 db 
fa székkel), egyszemélyes heverő, 
80x37x180 cm-es komód, 200x140 
cm-es perzsaszőnyeg, 240x100x56 
cm-es egyedül álló 3 ajtós szek-
rény, 200x140x32 cm 3 ajtós egye-
di gardróbszekrény, franciaágy, 3 
részes lapra szerelt szekrénysor 
nappaliba. Tel.: 06/30-491-2519.
Üzemképes gáztűzhely (22.000 
Ft), Fég konvektor (35.000 Ft), 
előszobatükör (4.000 Ft) eladó.
Tel.: 06/59-313-414.
Konyhaszekrénysor (mosoga-
tóval, csappal) olcsón eladó. 
Vályogot, téglát, kiskaput nagy-
kapuval, kerítést és egyéb kima-
radt építőanyagokat vásárolnék. 
Tel.: 06/59-312-562.
Szemes kukorica eladó. 
Tel.: 06/70-257-2045.
Termelői mézvásár! Folyamatosan 
kapható (propolisz, levendulás, 
bodzás, citromfüves mézek is), 
Karcagon, a Reggel utca 33. szám 
alatt. Rendelni: a 06/30-696-5288-
as számon lehet. Igény szerint ház-
hoz is viszem.
1 db Suhanó és 1 db Tornádó 
elektromos kerékpár alkatrésznek 
eladó. Érdeklődni 16.00 óra után a 
06/59-313-899-es telefonszámon.
Jó állapotban hegesztőt (inver-
telest) és Petőfi köteteket, refor-
mátus zsoltárokat vásárolnék. 
Tel.: 06/59-312-562.
20-as gyermekkerékpár, ásó, ka-
pa, vasvilla, lapát, csákány, gereb-
lye, húsdaráló, mákdaráló, metsző-
olló, hernyózó, kalapács, stb. eladó 
Karcagon, a Hunyadi utca 40. szám 
alatt. Tel.: 06/70-532-6644. 
Eladó 1 db orosz férfikerékpár (át-
alakított), 1 db női hajlított vázú 
kerékpár, 1 db bejárati ajtó (szige-
telt, tokkal), 1 db 5 tonnás olajeme-
lő, 1 db gázpalack, 2 db párnázott 
szék. Tel.: 06/70-504-0256. 

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! Hőálló 
üveg is kapható! Sári Mihály egyéni 
vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 
14. Tel.: 06/30-219-6813.
Az Orgonda Agrár Kft. földet bé-
relne Karcagon és környékén. Tel.: 
06/30-785-0690.
Azonnali duguláselhárítás, bontás 
nélkül, a hét minden napján. Tel.: 
06/20-493-6240.
Ingyen elszállítom feleslegessé 
vált dolgait! (Fém, mosógép, hű-
tőgép, gázkészülék, bojler, autó- 
és motorakkumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197
Udvarok és temetőkben sírok kaszá-
lását vállalom. Tel.: 06/20-541-5142.
Kis és Fia-Vízszervíz! Víz-, gáz- és 
központifűtés-szerelés, fürdőszo-
ba felújítás, radiátorok cseréje, ka-
záncsere, gázbekötés. Kis János 
E.V. Tel.: 06/20-494-4565.
Kisebb kőműves munkákat válla-
lok! Tel.: 06/30-716-0178.
Mindennemű kerti munkát és 
17.00 óra után fűnyírást vállalok. 
Tel.: 06/30-790-3268.
Vállaljuk az alábbi munkákat: épü-
letek építését, bontását, bármilyen 
nemű kőműves munkát. Tető épí-
tését, javítását, járdák, kapubejá-
rók újjáépítését, betonozását, ud-
varok takarítását, terepek tisztítá-
sát. A legkedvezőbb árakkal dol-
gozunk! Bármilyen földmunkát, 
kubikmunkákat is elvégzünk, nagy 
felületek aszfaltozását, zúzalékolását. 
Akár részletfizetés is megoldható. 
Hívjon bizalommal! Nyugdíjasoknak 
kedvezmény! Tel.: 06/30-423-1804.
Festést, mázolást, tapétázást, 
gipszkarton-szerelést, külső hom-
lokzatszigetelést és egyéb építő-
ipari munkákat vállalok. Balogh 
Lajos, megbízható öreg szaki. 
Tel.: 06/70-530-0852.
Idős, beteg ember ápolását, gon-
dozását, takarítást vállalunk. 
Leinformálható, referenciákkal 
rendelkező két középkorú hölgy 
vállalná váltásban a munkát. 
Tel.: 06/20-804-6078.
Mindennemű kőműves és se-
gédmunkát, ház körüli munká-
kat, lomtalanítást és padlástaka-
rítást, sír és sírkőtisztítást válla-
lok. Tel.: 06/20-593-7075.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK 
A HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET!

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Július 16-17. 
dr. Terjék Imre  Karcag, Duna utca 7.  Tel.: 06/20-939-4650

 - Fizikoterápiás asszisztens (Berekfürdő),
 - Bérelszámoló, TB és bérügyintéző (Karcag),
 - Egyéb ügyfélkapcsolati foglalkozás (Karcag),
 - Postai ügyfélkapcsolati foglalkozás (Kunmadaras),
 - Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás),
 - Pincér (Berekfürdő),
 - Szakács (Berekfürdő),
 - Sertéstenyésztő - inszeminátor (Kenderes),
 - Szarvasmarha gondozó (Túrkeve)
 - Szabó, varró - varrodai szalagvezető (Kisújszállás),
 - Mezőgazdasági és ipari gép (motor) karbantartója, ja-

vítója - villanyszerelő - elektronikai-műszerész karban-
tartó (Kisújszállás),

 - Kőműves (Jász-Nagykun-Szolnok, Békés, Csongrád-
Csanád megyék területei és Budapest),

 - Varrónő, betanított varrodai munkás (Kisújszállás, 
Ecsegfalva, Fegyvernek, Vésztő)

 - Csomagoló-, palackozó- és címkézőgép kezelője (Kis-
újszállás),

 - Mezőgazdasági, erdőgazdaság, növényvédő gép kezelő-
je - motor-fűrészkezelő (Karcag),

 - Intézményi takarító és kisegítő (Berekfürdő, Kisújszállás),
 - Egyéb takarító és kisegítő - raktári kisegítő munkás (Karcag),
 - Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatá-

si foglalkozás - épület/ól mosása, állat (pulyka) pakolá-
sa (Kunmadaras),

 - Egyszerű ipari foglalkozású (Jász-Nagykun-Szolnok, Békés, 
Csongrád-Csanád megyék területei és Budapest, Karcag),

 - Egyszerű ipari foglalkozású - vasaló, kézi csomagoló 
(Kisújszállás),

 - Konyhai kisegítő (Kisújszállás),
 - Egyszerű ipari foglalkozású - zöldség-gyümölcs feldol-

gozása, tartósítása EFO (Karcag).
Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168), 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:
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POSTALÁDA

Június 25-én a Karcagi Birkafőző 
Fesztivál alkalmával lehetőséget kap-
tunk, hogy ismét felhívjuk a figyelmet 
a tiszta levegő fontosságára. A Tour de 
Hongrie 2. szakaszának rajtjához kap-
csolódóan, korábban már a kerékpáro-
zás népszerűsítésében segítségünkre volt 
a Kezes-lábas játszóház. A vártnál na-
gyobb érdeklődés miatt, és több megke-
resésnek eleget téve, úgy gondoltuk, hogy 
a finom birkapörkölt után mindenki szá-
mára jól eshetik egy kis testmozgás és is-
mét meghívtuk őket, hogy egyedi és krea-
tív játékaikkal szórakoztassák az érdek-
lődőket.

Bízunk benne, hogy aki kipróbálta a já-
tékokat, az a kerékpározásra már nemcsak, mint 
közlekedési, hanem mint az egészségünk javítá-
sának egyik fontos eszközére is tekint. 

A HungAIRy LIFE integrált projekt keretében 
– melyben Karcag városa is partner - a célunk a 
levegőminőség javítása, melyhez környezetbarát 
közlekedési módok is hozzájárulnak. Ezt a célt 
szolgálja a hamarosan átadásra kerülő régi/új 
kerékpárút is, melyet bízunk benne, hogy minél 
többen használnak majd. 

A fiatalabbak számára apró ajándékokkal és 
emléktárgyakkal készültünk, ami a nagy érdek-
lődésre való tekintettel igen gyorsan elfogyott. 

A jövőben a levegő minőségének javítása érde-
kében különböző témákban – mint például ener-
giahatékonyság, hatékony szilárd tüzelési techni-
kák, elektromobilitás, komposztálás, ökovezetés 
– készülünk szemléletformálási akciókra, illetve 
szakmai előadások szervezésére. A felnőtt korú 
lakosok körében igényfelmérést tartottunk, hogy 
milyen témában hallgatnának meg szakmai elő-
adásokat a nevezett témakörökben. 

További, a levegőminőség javítását elősegí-
tő információért keressék fel a Facebook olda-
lunkat (www.facebook.com/hungairykarcag), 
és ökomenedzserünket (Városháza 1. eme-
let 10. iroda vagy az alábbi e-mail címen: life.
karcag@gmail.com). 

Köszönjük szépen a Déryné Kulturális, Tu-
risztikai, Sport Központ és Könyvtárnak és 
minden egyéb szervezőnek a lehetőséget, hogy 
részesei lehettünk a 2022-es Karcagi Birkafő-
ző fesztiválnak.

Reméljük, jövőre ugyanitt találkozunk!
A LIFE IP HUNGAIRY 

(LIFE17 IPE/HU/000017) 
projekt az Európai Unió 
LIFE programjának támo-
gatásával valósul meg.

TekAIRj!

Társadalomku-
tatók, történészek 
éves konferenciá-
ján adott elő a Kar-
cagi Nagykun Re-
formátus Gimnázi-
um tanára.

2022. június 3-án, 
a Nemzeti Összetar-
tozás Napjához iga-
zítva „Válságok - Kiútkeresés - Megoldások” címmel tudományos 
konferenciára és ülésre került sor Hajdúnánáson. A tudományos 
eszmecserét a Debreceni Egyetem Történelmi Intézete, Történel-
mi és Néprajzi Doktori Iskolája valamint Hajdúnánás Városi Ön-
kormányzata szervezte. A Karcagi Nagykun Református Gimná-
zium történelemtanára, dr. Pintér Zoltán Árpád idei előadásával 
immár negyedik alkalommal adott elő e szimpóziumon.

Tanár úr idén az 1918. november - 1920. márciusa közötti 
traumatikus válságidőszakot mutatta be Karcag vonatkozásá-
ban. Ahogy a korábbi években is, úgy e konferencia előadása-
iból is tanulmánykötet készül, amelyben Pintér tanár úr tanul-
mányának megjelenése is várható.

A konferencia előadásait tudományos eszmecsere és júni-
us 4-i megemlékezés zárta.

Harsányi Lajos

Történészek konferenciáján adott 
elő a református gimnázium tanára

HIRDETMÉNYEK SPORT

2022. július 9. (szombat)
Füzesgyarmat-Karcag 1-3 (0-2)

Lejátszotta második edzőmérkőzés-
ét a karcagi labdarúgócsapat. Ellenfe-
le a szintén a keleti-csoportban szerep-
lő Füzesgyarmat volt. A vendégcsapat az 
I. félidőben végig mezőnyfölényben ját-
szott. Gyors, kombinatív játékot nyújtva 
kétgólos előnyt szerzett. A második já-
tékrészben teljes sorcserét hajtott végre a 
karcagi együttes. Ekkor már nem men-
tek  olyan olajozottan a támadások. Vé-
gül mégis sikerült megnyerni a találko-
zót. A karcagiak az alábbi játékoskerettel 
léptek a pályára: Fedenisinec-Kuti, Virág, 
Tóth M., Éles, Pap, Misák, Tóth, Gyönyö-
rű, Barna, Máté.

Cserék: Csúri, Nagy Z., Juhász, Szenti, 
Boniréti, Nagy N., Oláh, Szabó, Balogh.
Edző: Igor Bogdanovics.

A gólok története: 
3. perc: egy a kapusról lepattanó labdát, 

Barna közelről a jobb alsó sarokba helye-
zett (0-1).

41. perc: egy bal oldali karcagi támadás 
során Papp beadását Barna az ötösről a bal 
felső sarokba bombázta (0-2).

71. perc: Tordai bal oldalról beadott, és 
Oláh elé került a labda, a 16-os környékéről 
küldött félmagas lövése a hálóba került (0-3).

87. perc: egy középen indult hazai támadás 
során Virág a 16-osról lőtt, és a labda Csúri 
kezéből kicsúszva a hálóba hullott (1-3).

Bosnyák Imre

Felkészülési mérkőzés
L A B D A R Ú G Á S

Meghívó
Rákbetegek Országos Szervezete Karcagi 
klubja és a „MINDIG VAN REMÉNY”

Daganatos Betegekért Alapítvány
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

Karcag városközpont történet  III. előadására
Akik az előző két előadáson nem voltak jelen, 

Őket is szívesen várjuk.
Előadó:   Elek György helytörténész
Helyszín:   Karcag, Rákóczi út 3.
Előadás ideje:  2022. július 27. (szerda) 15.00 óra

Mindenkit szeretettel várunk!

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2022. július 22-én jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!


